
 



ПРОГРАМА З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ для вступного випробування 
 
 

 

РОЗРОБНИК ПРОГРАМИ: 
 

Германович Г.О. – голова предметної екзаменаційної комісії. 
 
 
 
 

Порядок та проведення вступного випробування 
 

з української мови 

у формі зовнішнього незалежного оцінювання 

для здобуття освітньо-професійного рівня  

«фаховий молодший бакалавр» та ступеня «бакалавр» на основі 

повної загальної середньої освіти (11 клас) 

 

Вступне випробування до ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академії імені 

Андрея Крупинського» на основі повної загальної середньої освіти з української 

мови в 2021 році проводиться у формі письмового екзамену. 
 

Письмовий екзамен з української мови передбачає виконання завдань у 

формі зовнішнього незалежного оцінювання з метою комплексної перевірки 

знань, умінь, навичок, компетентностей відповідно до Програми зовнішнього 

незалежного оцінювання з української мови та літератури, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 26.06.2018 р. № 696 (Програма 

додається). Програма зовнішнього незалежного оцінювання з української мови 

містить вимоги до рівня загальноосвітньої підготовки учасників з навчального 

предмета, а також конкретизує, що повинен знати і вміти випускник закладу 

освіти в межах визначених тематичних розділів. 

Випробування мають бути документовано зафіксовані. Письмові роботи 

виконується на аркушах-вкладках, на яких не допускається будь-які умовні 

позначення, що розкривали б авторство робіт. Після закінчення іспиту голова 

предметної екзаменаційної комісії передає всі екзаменаційні роботи 

відповідальному секретареві Приймальної комісії, який проводить шифрування 

письмових робіт (проставляється цифровий або інший умовний шифр на 

титульному аркуші й на кожному аркуші письмової відповіді). 

Тривалість виконання письмової роботи встановлюється для груп або 

окремого вступника в межах 150 хвилин. 

Консультації перед вступним випробуванням охоплюють основні 

систематизовані питання Програми зовнішнього незалежного оцінювання з 

української мови з урахуванням системи законів і правил української орфографії, 

лексикології, синтаксису та пунктуації відповідно до українського правопису.
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